

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе над диссертацией Настина Олега Андреевича, обучающегося по направлению подготовки 44.04.01 «Педагогическое образование», направленность (профиль) образовательной программы «Инновационные технологии в области физической культуры и спортивной подготовки»

Настин Олег Андреевич в 2022 г окончил Красноярский педагогический университет им. В.П. Астафьева с отличием. После окончания университета поступил в магистратуру, работал в общеобразовательной организации учителем физической культуры. Магистерская диссертация Настина О. А. посвящена актуальной теме, направленной на повышение уровня мотивации обучающихся общеобразовательных организаций к занятиям физической культурой. Для решения обозначенной проблемы магистрантом предложены современные цифровые образовательные технологии. В работе рассмотрены условия реализации моделей смешанного обучения и разработан образовательный модуль, который доказал свою эффективность при соблюдении определённого ряда условий.

Экспериментальное исследование проведено в МАОУ «Средняя школа №144» г. Красноярска. Для повышения мотивации обучающихся к занятиям физической культурой и спортом магистрантом использованы современные технологии, в частности модель технологии смешанного обучения «Перевернутый класс». Введение цифровых технологий в образовательный процесс позволило повысить заинтересованность школьников к урокам по физической культуре, а также включить в образовательный процесс обучающихся, освобожденных от физической нагрузки.

В целом, Настин О.А. очень ответственно подошел к организации и проведению педагогического эксперимента в рамках магистерской диссертации. В течение всего времени магистрант демонстрировал дисциплинированность, трудолюбие, добросовестность, творческое отношение к работе. Вся исследовательская работа проходила в соответствии с графиком, этапы педагогического эксперимента реализовывались своевременно. Олег Андреевич обладает, такими важными с профессиональной точки зрения качествами, как умение быстро осваивать новые методы, технологии, цифровые ресурсы,

платформы. Его отличает желание развиваться и совершенствоваться, преодолевать трудности и проблемы.

В целом, Настин О.А. в полной мере обладает всеми необходимыми знаниями, способностями и компетенциями, как для педагогической, так и научно-исследовательской деятельности. Результаты научного исследования прошли апробацию на конференциях международного уровня. По теме диссертационной работы опубликованы две статьи уровня РИНЦ в материалах II Международной научно-практической конференции (г. Красноярск, 9 ноября 2022 г.), на XIV Международной научной конференции «Образование и социализация личности в современном обществе (г. Красноярск 6-7 июня 2023 г.). Также имеется публикация из перечня ВАК в научном журнале «Вестник Красноярского государственного педагогического университета им В.П. Астафьева».

Магистерская диссертация Настина О.А. «Повышение мотивации обучающихся к занятиям физической культурой посредством модели смешанного обучения «Перевернутый класс» соответствует всем предъявляемым требованиям, выполнена в соответствии с заданием и рекомендуется к защите, заслуживает положительной оценки, а ее автор – присвоения квалификации «магистр».

Научный руководитель,
к.б.н. доцент кафедры методики
преподавания спортивных дисциплин
и национальных видов спорта



Трусей И.В.
29.05.2024